
ist Ihre bestehende Telefonanlage an ihre Leistungsgrenzen gestoßen, funktioniert nicht mehr richtig oder ist 
veraltet? 

Die HEDAMA Business IT hat sich spezialisiert auf Cloud Telefonanlagen und ist somit Ihr kompetenter 
Ansprechpartner für „Next Level Kommunikation“ in Ihrem Unternehmen.
• Integriert Ihr ganzes Unternehmen, Homeoffice sowie Außendienst, Bundes- und Weltweit.
• Individuell konfigurier- und änderbar.
• Transparente, übersichtliche und planbare Kosten.
• Wartungsfreie und lebenslange Updates, sowie hervorragende Sprach- und Bildqualität

Darum sollten Sie sich für uns und unser Produkt entscheiden! Sie profitieren von 30 Jahre Erfahrung in der 
Telekommunikation und unseren optimierten Arbeitsprozesse. Ein starkes, engagiertes und motiviertes Team 
das zuverlässig und zielorientiert arbeitet, steht Ihnen immer zur Seite. 
Wir bieten Ihnen Sicherheit:
• Verschlüsseln Sie interne Gespräche. 
• Georedundante Architektur mit End-to-end-Datensicherheit und einer Plattformverfügbarkeit von 99,9 %
• Serverstandorte ausschließlich Deutschland und eine ausgereifte Kommunikationssoftware für 

Windows, Apple-OSX und Android

Rufen Sie uns jetzt an und vereinbaren ein unverbindliches Erstgespräch: 089 21 54 66 52
Oder kontaktieren Sie uns per E-Mail: mail@hedama.de

Die Zukunft spricht Cloud-Telefonie! Die einzige Telefonanlage die sich 
Ihren Bedürfnissen anpasst. Wir führen Ihr Unternehmen auf die 
nächste Ebene der Kommunikation.

Wir sprechen Ihre Sprache!
Armin Heumos
Geschäftsführer

Geschäftskunde
Straße, Hausnr.
PLZ, Stadt
Land

Noch Zweifel?

Ihre Telefonanlage
JETZT 14 Tage
Kostenfrei testen!

Sie werden 
begeistert sein.

i Hedama GmbH
Universitätsstr. 1c, 85579 Neubiberg, Deutschland

Hedama GmbH, Universitätsstr. 1c, 85579 Neubiberg, Deutschland

USt.-ID: DE356949076
Amtsgericht: München

Bank: Name der Bank
IBAN

Telefon: 089 21 54 66 52, Telefax: 089 21 54 69 85 Web/Mail: www.hedama.de, mail@hedama.de BIC

Sehr geehrte Damen und Herren,

CLOUD TELEFONANLAGEN - IHRE ZUKUNFT!

Ihre Vorteile Unser Versprechen an Sie

• Umfassender Schutz vor webbasierten 
Angriffen auf Ihr Netzwerk

•  Absicherung des internen Datenverkehrs 
und der Internetanbindung

•  Klare Zugriffsregeln für Mitarbeiter und
Spam-Filter

• Einfache Einbindung von externen 
Filialen und Home-Office-Umgebung per 
VPNVerbindung

• Im Falle einer Cyber-Attacke kann ein
Schaden eingegrenzt werden

• Bereitstellung von passender Hardware und
entsprechenden Lizenzen

• Einrichtung direkt vor Ort 
• Ständige Prüfung der Funktionsfähigkeit

Ihrer Firewall
• Laufende, automatische Aktualisierung der

Firewall-Software
• Virtuelles privates Netz (VPN) zur

Einbindung von Home Office und Filialnetz

Security gefällig?
Die Managed

Firewall bewirbt
sich als Türsteher

für Ihr Unternehmen!

Sie sehen: Firewalls haben vielfältige Funktionen und übernehmen essenzielle Aufgaben für die 
IT-Sicherheit Ihres Unternehmensnetzwerks. Jedoch kann eine einzige Firewall Ihre IT-Sicherheit 
nicht garantieren. Dafür benötigen Sie mehrere aufeinander abgestimmte Komponenten, die 
mit der Firewall Hand-in-Hand zusammenarbeiten.
Möchten Sie gerne alles in die Hände eines Experten legen und sich einfach ganz auf Ihr eigenes 
Tagesgeschäft konzentrieren? Wir helfen Ihnen mit allen Fragen und wählen die optimale Lösung 
für Sie aus, warten sie und halten sie ständig aktuell. Nur so sind  Sie auf 
der sicheren Seite.

HEDAMA GmbH
Tel +49 89 21 54 66 52
mail@hedama.de
www.hedama.de

Mehr Informationen gefällig?

Managed Firewall
Ihre Firma benötigt IT Sicherheit? Dann engagieren 
Sie eine Firewall!
Wortwörtlich übersetzt steht der Begriff Firewall 
für Brand(schutz)mauer. Sie schützt sowohl Ihren 
privaten PC als auch Firmennetzwerke, indem sie den 
eingehenden und ausgehenden Datenverkehr überwacht 
und analysiert, und gegebenenfalls sperrt. Gleichzeitig 
blockiert sie schädlichen Datenverkehr innerhalb 
Ihrer Organisation, wenn Schädlinge trotz getroffener 
Sicherheitsvorkehrungen Einzug gehalten haben.
Sie können eine einfache Firewall auch mit einem Türsteher 
vergleichen. Minderjährige dürfen nicht in den Club hinein; 
Gäste, die noch nicht bezahlt haben, dürfen nicht hinaus. Der Türsteher behält all das im Blick 
und reagiert entsprechend. So auch die Firewall. Sie meldet Auffälligkeiten und wehrt sie ab. 
Cyber-Attacken und andere Katastrophen können in Ihrem Netzwerk keinen Schaden anrichten.


